



Сотрудник милиции осужден за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному милиции ОВД по Острогожскому району Дмитрию Долинскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года Долинский, в своем служебном кабинете, подверг избиению местного жителя, с целью принуждения его к признанию в совершении кражи.

Приговором суда Долинский признан виновным и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

15 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735757>